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期中复习测试卷

（时间：40分钟；满分：100分）

一、 计算。（8+9+12=29分）

1. 直接写出得数。

80×50＝ 20×70＝
40×90＝ 400×5＝
23×30＝ 22×40＝
12×50＝ 88×0＝
2． 列竖式计算。

47×35 25×64 94×90

3. 按顺序计算。

125－25×4 （15＋30）×2

（131－17）÷6 20÷5×4

二、 填空。（23分）

1. 一箱矿泉水 24瓶，学校买了 15箱。一共有多少瓶？在下面括号里填上合适的数。

2． 在括号里填上合适的数。

3吨＝（ ）千克

7000米＝（ ）千米

3． 在括号里填上合适的单位名称。

（1） 一根黄瓜长 20（ ）。

（2） 一辆汽车每小时行 65（ ）。

（3） 1头牛重 250（ ），4头这样的牛重 1（ ）。

4. 仓库里原来有苹果 1吨，第一天卖出了 350千克，第二天卖出了 400千克，还剩（ ）

千克。

5． 儿童节在第（ ）季度，这个季度有（ ）天。

6. 在○里填上“＞”“＜”或“＝”。



- 2 -

4＋6×10 ○ （4＋6）×10
100－（46－44）○100－46－44
360÷（9×4）○360÷9÷4
7. 2018年二月份有（ ）天，全年有（ ）天，相当于（ ）个星期零（ ）

天。

8. 一个收费停车场，第一小时收费 7元，以后每小时收费 5元。张老师星期天将车停在了

停车场，开走时付了 32元，张老师一共停了（ ）小时。

三、 选择。（12分）

1. 一个数乘以 5，减去 5，结果还是 5，这个数是（ ）。

（A） 1 （B） 2 （C） 5
2． 下面年份不是闰年的是（ ）年。

（A） 2022 （B） 2020 （C） 2016
3． 13吨苹果用一辆载重 4吨的卡车运，至少要运（ ）次。

（A） 3 （B） 4 （C） 5
4. 科技展览馆每天上午 9时开馆，下午 4时闭馆，每天开放（ ）。

（A） 5小时 （B） 9小时

（C） 7小时

5. 一名学生大约重 25千克，（ ）名学生大约重 1吨。

（A） 4 （B） 40 （C） 400
6. 最大的两位数乘最小的两位数，结果是（ ）。

（A） 900 （B） 1000 （C） 990
四、 画一画。（4分）

孙浩同学从哪里走到哪里正好是 1千米？请你用不同的颜色画出来。

五、 解决问题。（8+6+6+6+6=32分）

1． 一头牛的体重是 500千克，一头大象的体重是一头牛的 8倍，这头大象的体重是多少千

克？合多少吨？

2. 科技馆上午参观的人数是 120人，下午参观的人数比上午的 2倍还多 20人。科技馆下午

有多少人参观？



- 3 -

3． 学校教学楼共有 5层，每层有 6个教室。如果每个教室放 12盆鲜花， 一共需要放多少

盆鲜花？

4. 五星电器厂上半年一共生产了 792台彩电，平均每月生产多少台彩电？

5. 小丽家离超市大约有 2千米远。星期天上午，小丽和妈妈从家出发，以每分钟 60米的速

度向超市走去。她们 32分钟能走到超市吗？

延伸拓展

从 100里减去 20，加上 15；再减去 20，加上 15。如此下去，经过（ ）次运算就可以得

到 0。（减去 20，加上 15算 2次运算。）

参考答案

一、1. 4000，1400，
3600，2000，690，880，600，0。
2. 1645，1600，
8460。
3. 25，90，19，16。
二、 1. 5，120，10，
240，15，360。
2. 3000，7。
3. （1） 厘米。

（2） 千米。

（3） 千克，吨。

4. 250。
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5. 二，91。
6. ＜，＞，＝。

7. 28，365，52，1。
8. 6。
三、 1. B。
2. A。
3. B。
4. C。
5. B。
6. C。
四、 略。

五、 1. 4000千克，4吨。

2. 260人。

3. 360盆。

4. 132台。

5. 不能。

延伸拓展

33。
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